



61-летний житель Городовиковского района признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя г. Городовиковск. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствие и судом установлено, что 02 мая 2022 года в дневное время мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, возле административного здания МО МВД России «Городовиковский», проявляя недовольство законным требованиям сотрудника полиции и не желая быть привлеченным к административной ответственности, умышленно нанес последнему удар в область лица, причинив телесные повреждения.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

10 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1704765>